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BASIN BÜLTENİ
Alp Havacılık tarafından tasarlanıp üretilen
TEI-TS1400 Turboşaft Motoru Aksesuar Dişli Kutusu (ADK)
TEI’ye teslim edildi

Gökbey Helikopterinde kullanılacak TEI-TS1400 Turboşaft Motoru Aksesuar Dişli Kutusu (ADK) ikinci prototip teslim töreni Alp Havacılık tesislerinde gerçekleştirildi. 

Törene, TEI Genel Müdürü Prof. Dr. Mahmut F. Akşit, Alp Havacılık Genel Müdürü Şenay İdil, TEI tasarım ekibi yönetici ve mühendisleri ile Alp Havacılık Tasarım Birimi ekibi yöneticileri, mühendisleri ve projeye destek olan birim yöneticileri katıldı.

Törende konuşan Alp Havacılık Genel Müdürü Şenay İdil, Alp Havacılık olarak dişli kutusunun tasarımını ve üretimini gerçekleştirmekten dolayı büyük mutluluk duyduklarını belirterek, “Alp Havacılık olarak ikinci Aksesuar Dişli Kutusu’nu teslim ediyoruz. Alp Havacılık olarak bu zamana kadar birçok ürün teslim ettik ancak bu ürün bizim için çok farklı. Çünkü ekip olarak tasarladık ve üretimini gerçekleştirdik. Alp Havacılık’ın genel stratejisine uygun olarak tamamen dikey entegre bir yapı altında bunu gerçekleştirdik. Bu projede emeği geçen herkese teşekkürlerimi sunuyorum.” dedi. 

Aksesuar Dişli Kutusu üretiminin Türkiye için önemli bir başarı olduğunun altını çizen TEI Genel Müdürü Prof. Dr. Mahmut F. Akşit ise, “Böyle bir ilki başarmak Türkiye için önemli bir dönüm noktası. Dişli kutusu tasarımı konusunda hem Alp Havacılık ekiplerine hem de kendi ekibime Alp Havacılık tasarım ekibine vermiş oldukları destek için teşekkür ediyorum. El birliği ile Türkiye’ye bu teknolojiyi kazandırmış olduk. Bugün Türkiye havacılığı için tarihi bir anı yaşıyoruz. Çok önemli bir iş başardık. İnşallah aynı hızla devam edeceğiz ve seri imalat sonrası uçtuğunu göreceğiz. Ortaya konulan emek ve yapılan yatırımlarla Türkiye’miz için uçan, iş gören bir sisteme dönüşecek.”  ifadelerini kullandı. 

Konuşmaların ardından imza töreni gerçekleştirildi.





Daha fazla bilgi için: 

Can Doğu		SedatCan.Dogu@tei.com.tr			0545 226 36 48
Bu doküman ve ekleri sadece yollanan kişinin kullanımı içindir ve TEI’ye ait gizli ve/veya özel bilgi içerebilir. Herhangi bir izinsiz inceleme, kullanım veya dağıtım yasaktır. Eğer dokümanın yollandığı kişi değilseniz, lütfen gönderen kişiyle temasa geçin ve orjinal dokümanı tüm kopyaları ve varsa ekleri ile beraber yok edin.Ayrıca bu dokümandaki ve/veya eklerindeki bilgiler uluslararası ihracat kontrol kurallarına tabii olabilir. Bu tip bilgiler öncelikle ilgili idari onaylar alınmadan yayınlanamaz ve üçüncü kişilerle paylaşılamaz.
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